



## **Расследование окончено.**

**Отделом по расследованию особо важных дел СУ Следственного комитета при прокуратуре РФ по УР** окончено расследованием уголовное дело в отношении депутата Городской думы г. Ижевска Василия Крюкова.

Напомним, что уголовное дело № 10/221 по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти) и ст. 319 УК РФ (оскорбление представителя власти), в отношении Василия Крюкова возбуждено 15 декабря 2006 года прокурором Удмуртской республики.

16 мая 2007 года Крюкову В.А. предъявлено обвинение, а 17 мая 2007 года уголовное дело в 4-х томах предъявлено обвиняемому и его защитнику для ознакомления.

В течение длительного времени (полтора лет) обвиняемый Крюков В.А. сознательно уклонялся и затягивал процесс ознакомления с материалами уголовного дела, явно рассчитывая на то, что истечет срок привлечения его к уголовной ответственности, и он, тем самым, избежит уголовного преследования.

Несмотря на то, что процесс ознакомления с материалами уголовного дела одним из адвокатов обвиняемого не завершен, согласно ч.5 ст. 215 УПК РФ данное уголовное дело направлено прокурору для утверждения обвинительного заключения.

В настоящее время уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

05 Ноября 2008



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Удмуртской Республике

---

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/636516>